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ίγοπολύ το παιχνίδι έμοιαζε με φιλικό
προετοιμασίας. Oι δυο ομάδες, Aπόλ-
λωνας και AEK, μακριά από το βαθ-
μολογικό άγχος και χωρίς σκοπιμό-
τητες, προσπάθησαν  να ικανοποιή-

σουν με την απόδοσή τους και, κάτω υπό τις πε-
ριστάσεις και τον καύσωνα που επικρατούσε, κα-
λά τα πήγαν. Στο τελευταίο τους παιχνίδι στο πρω-
τάθλημα, οι δυο ομάδες έμειναν στο 1-1, σκορ
που δαμορφώθηκε από το πρώτο ημίχρονο. O
αγώνας στο Tσίρειο ήταν αρκετά καλός, με την
AEKνα παίρνει προβάδισμα στο 4’ με το δαιμόνιο
Kίνσλεϊ και τον Aπόλλωνα να απαντά στο 14’ με τον
Πάιβα.
Με τον Σίνισα Γκόγκιτς να βρίσκεται στις κερκίδες
του Tσιρείου, σαν νέος προπονητής πλέον του
Aπόλλωνα, οι παίκτες των γηπεδούχων προσπά-
θησαν να παρουσιάσουν ό,τι καλύτερο διαθέτουν
για να ικανοποιήσουν το νέο αφεντικό του πά-
γκου της ομάδας τους. Aν και ξεκίνησαν αναγνω-
ριστικά το παιχνίδι τους οι δυο ομάδες, ο Aπόλ-
λωνας μόλις στο 3’ έχασε πολύ μεγάλη ευκαιρία
με τον Πάιβα. Στην αντεπίθεση η AEK κατάφερε
να ανοίξει το σκορ, όταν ο Kίνσλεϊ έφυγε σαν βέ-
λος πίσω από την άμυνα του Aπόλλωνα και εύκο-
λα έκανε το 0-1. 
O Σβαλόφσκι έκανε σπουδαία απόκρουση στο
13’ σε κεφαλιά του Nτε Γκρουτ, για να χαθεί ευ-
καιρία για το 0-2, όμως στην επόμενη φάση ο
Aπόλλωνας έφερε το παιχνίδι στα ίσα. Ήταν στο
14’ όταν ο Φεριντόν «άδειασε» τους αμυντικούς
της AEKμέσα στην πειοχή και έδωσε στον Πάιβα,
που έκανε το 1-1. Στη συνέχεια έγινε ένα ανοικτό
παιχνίδι, χωρίς όμως τις μεγάλες φάσεις. O Φερι-
ντόν ήταν ο πρωταγωνιστής για τον Aπόλλωνα και
ο Kίνσλεϊ για την AEK. Oι δυο παίκτες έκαναν πολ-
λή δουλειά και κέρδισαν τις ενυπώσεις.
Tο δεύτερο ημίχρονο δεν ήταν το ίδιο καλό όσο το
πρώτο, με τον Aπόλλωνα να χάνει μοναδική ευ-
καιρία μετά απο μελέ στην περιοχή του Aυγου-
στή και τον Παναγή να σουτάρει ψηλά. Tελικά χω-
ρίς τίποτε το ιδιαίτερο οι δυο ομάδες ολοκλήρω-
σαν τις προσπάθειές  τους παίρνοντας από ένα
βαθμό.
Eκτός του Φεριντόν, καλή δουλειά για τον Aπόλ-
λωνα έκαναν οι Mπογκτάν και Tζάσσιμ, ενώ κα-
λύτεροι για την AEΛ οι Kίνσλεϊ, Xρίστου και Oλισέι.

Eντυπωσιακοί οι πράσινοι συνέτριψαν τη Σαλαμίνα και περιμένουν την «Κυρία»
ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΤΣΙΑΛΗ

αρ’ όλο ότι η προσοχή των
παικτών της Ομόνοιας
ήταν φυσιολογικό και ανα-
μενόμενο να είναι στραμ-
μένη στο μεγάλο τελικό
του κυπέλλου που τους πε-

ριμένει το ερχόμενο Σάββατο κόντρα
στην Ανόρθωση, ωστόσο, στο προ-
χθεσινό τελευταίο παιχνίδι του πρω-
ταθλήματος, όπου είχαν φιλοξενού-
μενη την Σαλαμίνα στο Γ.Σ.Π., δεν ήταν
καθόλου αδιάφοροι. Είχαν μια καλή
και πολύ πειθαρχημένη εμφάνιση,
δείγμα της ετοιμότητάς τους στο με-
γάλο ραντεβού που τους περιμένει και
αποχαιρέτησαν το πρωτάθλημα με επι-
βλητική νίκη 4-0. Οι πράσινοι είχαν για
σκόρερ τους Κακογιάνη στο 7’, Ναού-
μοφ στο 50’ (έπαιξε σε όλο το παιχνί-
δι στη κορυφή και ήταν αρκετά καλός),
Βάισχαïμερ στο 59’ και Βακουφτσή στο
81’ με πέναλτι. Η Ομόνοια είχε την υπε-
ροχή σε όλο το παιχνίδι και κατά δια-
στήματα παρουσίασε εξαιρετικούς
συνδυασμούς, που έφεραν και τα τέσ-
σερα ωραία τέρματα. Ο Γιάννης Μα-
ντζουράκης άφησε έξω τους Ντο-
μπρασίνοβιτς, Τοράο και Ζε Ελίας, που
δεν θα τους έχει το ερχόμενο Σάββα-
το λόγω καρτών, ενώ δεν είχε ανα-
γκαστικά και τον Μ’Γκούνι που συ-
μπλήρωσε τέσσερις κίτρινες.  Άφησε
επίσης στον πάγκο τον Γιώργο Βακου-
φτσή ( έπαιξε σαν αλλαγή στο 57’) και
έδειξε καθαρά τις προθέσεις του να
δοκιμάσει σύστημα και επιλογές για
να διαπιστώσει την ετοιμότητα κάποι-
ων παικτών ενόψει τελικού. Τελικά
έμεινε ικανοποιημένος. Το είπε και στις
δηλώσεις του. Ηταν όντως αρκετά κα-
λή η ομάδα του τριφυλλιού που έδει-
ξε ότι διατηρεί τη δυναμική της ακόμα
και με πολλές απουσίες. 
Στο α΄μέρος το παιχνίδι κύλησε με εναλ-
λασσόμενη κατοχή της μπάλας, αλλά
με την Ομόνοια να είναι πιο επιθετική
και να έχει καλύτερη οργανωτική ανά-
πτυξη. Μόλις στο 7’ ευτύχησε να ανοί-
ξει το σκορ, όταν ο Κωνσταντή εκτέ-
λεσε κόρνερ και  Κακογιάννης με κε-
φαλιά έστειλε την μπάλα στα δίκτυα
του Καϊρίνου. Στη συνέχεια κράτησε
την πρωτοβουλία των κινήσεων, δεν
είχε τη μεγάλη ευκαιρία, δημιούργησε
όμως καλές προϋποθέσεις και οι παί-
κτες της έστειλαν αρκετά άστοχα σουτ.
Η Σαλαμίνα, που κατέβηκε αποδεκα-
τισμένη ( ούτε δεκαοκτάδα δεν συ-

μπλήρωσε), όσο και να προσπάθησε
φιλότιμα δεν έδειξε ότι μπορούσε να
γίνει απειλητική. Στην επανάληψη η
Ομόνοια ανέβασε περισσότερο τις
στροφές και στο 50’ ο Ναούμοφ με κε-

φαλιά, ύστερα από σέντρα του Μπα
πέτυχε το 2-0, για να τα κάνει πλέον όλα
πολύ εύκολα για την ομάδα του. Μια πο-
λύ καλή ευκαιρία είχε η Σαλαμίνα στο 56’
με τον Χαϊλή, που μόνος προ του Λεονή

πλάσαρε άουτ. Η Ομόνοια συνέχισε να
παίζει καλά και στο 59’ ήρθε το 3-0 με
ένα εξαιρετικό τέρμα του Βάισχαïμερ,
μετα από ταχύτατο συνδυασμό με Να-
ούμοφ και Μπα. Το κερασάκι στην τούρ-
τα έβαλε ο Βακουφτσής με εύστοχο πέ-
ναλτι που είχε κερδίσει σε ανατροπή
του από τον Στουρνάρα, ο Ναούμοφ.
Από την Ομόνοια, που είχε μια πολύ πει-
θαρχημένη εμφάνιση, διακρίθηκαν οι
Κακογιάννης, Βάισχαϊμερ και Θεοδό-
του, ενώ πολύ καλός ήταν και ο Ναού-
μοφ που έπαιξε όλο το παιχνίδι από την
αρχή. Στην πλευρά της Σαλαμίνας υπήρ-
ξε φιλοτιμία και σημειώνεται η παρου-
σία νεαρών παικτών, όπως των Ιωάν-
νου, Χειμώνα και Θεράποντος.
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Γήπεδο: Γ.Σ.Π., Σκόρερ: Κακογιάννης, 7’, Να-
ούμοφ, 50’, Βάισχαϊμερ 59’, Βακουφτσής 81’,
(πεν), Διαιτητής: Π. Ανδρονικου, Θεατές: 1.500
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Τ0 ΚΛΕΙΔΙ

Το τέρμα του Κακογιάννη στο 7΄ ήταν η φάση
που άνοιξε τον δρόμο προς την νίκη για την
Ομόνοια, ενώ το 2-0 στο 50’ από τον Ναούμοφ
ήταν η φάση που έγειρε για τα καλά την πλά-
στιγγα στην πλευρά του τριφυλλιού. Από εκεί
και πέρα η Ομόνοια ήταν απόλυτη κυρίαρχη.

Tετράφυλλη Ομόνοια...
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ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Oι δυο ομάδες αγωνίστηκαν χωρίς άγχος,
γεγονός που τους έδωσε την ευκαιρία να κι-
νηθούν με άνεση στο γήπεδο, μακριά από
σκοπιμότητες.  Πάντως από την τροπή και
την εξέλιξη του αγώνα οι δυο ομάδες έδει-
χνα πως δεν ήθελαν πρώτιστα να χάσουν.

Ήταν αρκετοί οι ποδοσφαιριστές της Ομόνοιας
που είχαν προχθές κάτι το ξεχωριστό στη γενική
τους εμφάνιση. Ωστόσο Ο Λοΐζος Κακογιάννης
ξεχωρίζει δικαιωματικά ως το πρόσωπο του αγώ-
να, αφού ήταν πολύ σταθερός στα αμυντικά του
καθήκοντα, ενώ βοήθησε και επιθετικά την ομά-
δα, πετυχαίνοντας και το πρώτο τέρμα.

ΠΡΟΣΩΠΟ

ΝΙΚΟΣ ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΥ (Σαλαμίνα)

«Βαρύ το 
τελικό 4-0»

«Ήταν ένα παιχνίδι αργού ρυθμού. Αυτό
ήταν αναμενόμενο. Η Ομόνοια ήταν καλύ-
τερη και κέρδισε δίκαια. Όμως το 4-0 εί-
ναι πολύ βαρύ. Εί-
χαμε κι εμείς τις
ευκαιρίες μας, αλ-
λά δεν της αξιο-
ποιήσαμε. Εύχο-
μαι στον κ. Μα-
ντζουράκη και την
Ομόνοια καλή τύ-
χη στο κύπελο. Για
την ομάδα μου,
έχω να πω πως εί-
χαμε μια πολύ κα-
λή αρχή στον α’ γύρο που έδινε υποσχέ-
σεις για το καλύτερο. Μετά, για διάφορους
λόγους, καλά γνωστούς, τα χαλάσαμε. Ση-
μειώνω σαν κέρδος τους νέους παίκτες που
μπήκαν στην ομάδα».

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΝΤΖΟΥΡΑΚΗΣ (Ομόνοια)

«Δίκαιη νίκη με το
βλέμμα στον τελικό»

«Τα παιδιά προσπάθησαν να παίξουν καλό
και πειθαρχημένο ποδόσφαιρο. Είχαν καλή
εμφάνιση και η νί-
κη ήταν πέρα για
πέρα δίκαιη. Είχα-
με πολύ καλά δια-
στήματα και πετύ-
χαμε τέσσερα
ωραία τέρματα.
Και αυτό παρά το
γεγονός ότι η σκέ-
ψη και η προσοχή
των παικτών μου
ήταν στον τελικό
του κυπέλλου. Εκεί θα είναι και το μεγάλο
και πιο σημαντικό παιχνίδι και τα παιδιά θα
προσπαθήσουν για τον εαυτό τους αλλά και
την ιστορία του σωματείου τους».

Ο Απόλλωνας (1-1) με την ΑΕΚ, υπό το βλέμμα του Γκόγκιτς

Λ

Σαν φιλικό προετοιμασίας
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«H ομάδα μας σήμερα προσπάθησε και έκανε σχε-
τικά καλό παιχνίδι, σε δύσκολες καιρικές συνθήκες
Eίμαι ευχαριστημένος από τους παίκτες μου. H χρο-
νιά έχει ολοκληρωθεί και το μόνο που έχω να πω εί-
ναι πως ο Aπόλλωνας θα είναι πιο δυνατός του χρό-
νου».  

«Δίκαιο αποτέλεσμα»

Βάσος Μελαναρκίτης (Aπόλλων) Μάριος Κωνσταντίνου (AEK)

«Hταν δύσκολο με αυτές τις κλιματολογικές συνθή-
κες να παιχθεί καλό ποδόσφαιρο. Oι παίκτες ωστό-
σο προσπάθησαν στο πρώτο ημίχρονο, όμως στο δεύ-
τερο δεν μπόρεσαν να παίξουν καλή μπάλα. Oι προ-
σπάθειες τους έμειναν στο ισόπαλο αποτέλεσμα, το
οποίο θεωρώ δίκαιο. Eύχομαι αυτές οι δυο ομάδες να
είναι πιο δυνατές του χρόνου».

Zάντι Φεριντόν
O Zάντι Φεριντόν έθελξε με τη απόδοσή του και έδειξε πως θα εί-
ναι επιτυχία για τον Aπόλλωνα να μείνει και του χρόνου στην ομά-
δα. Eτρεξε πολλά χιλιόμετρα, μοίρασε μπαλιές και ήταν γενικά το
άλφα και το ωμέγα των κυανολεύκων.

ΠΡΟΣΩΠΟ

4’ Σε γρήγορη αντεπίθεη της AEKο Kίνσλεϊ φεύγει μόνος και εύ-

κολα κάνει το 0-1.

14’ O Φεριντόν μπαίνει στην περιοχή και με ωραία ενέργεια δί-

νει στον Πάιβα, που πετυχαίνει το 1-1.

ΓΚΟΛ

Γήπεδο: Tσίρειο, Σκόρερ: Kίνσλεϊ 4’/
Πάιβα 14, Kίτρινες: Zενάντο, Διαιτητής:
M. Σταμάτης, Θεατές: 750

«Πιο δυνατός του χρόνου»

ΓΚΟΛ

7΄ Ο Κωνσταντή εκτέλεσε κόρνερ και ο Κακο-

γιάννης στο δεύτερο δοκάρι με κεφαλιά

πέτυχε το 1-0.

50΄ Ο Μπα έστειλε σέντρα από δεξιά και ο Να-

ούμοφ με κεφαλιά σημείωσε το 2-0

59΄Ο Μπα τροφοδότησε τον Βάισχαïμερ στην

περιοχή που έπισε ένα δυνατό βολέ και

ανέβασε το σκορ σε 4-0.

81΄ Ο Στουρνά?ρας ανέτρεψε τον Ναούμοφ

στην περιοχή και η Ομόνοια κέρδισε πέ-

ναλτι. Εκτέλεσε ο Βακουφτσής και πέτυχε

το τελικό 4-0.

Λοΐζος Κακογιάννης

Γκόγκιτς ο εκλεκτός
«Τιμή μου να δουλέψω στον Απόλλωνα»
O Σίνισα Γκόγκιτς, ο νέος προπονητής του Aπόλλωνα, ήταν προ-
χθές στο Tσίρειο, παρέα με τον Ίλια Iβιτς, παρακολουθώντας τον
αγώνα από τις κερκίδες του σταδίου της Λεμεσού.  O Σερβοκύ-
πριος χειροκροτήθηκε από τους φίλους του Aπόλλωνα που πήγαν
στο γήπεδο, ενώ στην είσοδο του Tσιρείου τον υποδέχθηκε σύσ-
σωμο το νέο Διοικητικό Συμβούλιο των κυανολεύκων. O Ίλια Ίβιτς,
που ήταν μαζί του, δεν ήλθε βέβαια τυχαία. Στο διάστημα της πα-
ραμονής του στην Kύπρο θα βοηθήσει κι αυτός στον προγραμμα-
τισμό με την πείρα του, ενισχύοντας σε γνώσεις τον Aπόλλωνα,

καθώς συνδέεται φιλικά
τόσο με τον Γκόγκιτς όσο
και με ανθρώπους της λε-
μεσιανής ομάδας. O νεος
προπονητής του Aπόλλω-
να, που υπέγραψε συμ-
βόλαιο 1+1, θα έχει επα-
φές με τη διοίκηση και
τους συνεργάτες του, το
βοηθό του Bάσο Mελα-
ναρκίτη, το γυμναστή

Aνδρέα Nικολάου, τον υπεύθυνο του Ποδοσφαιρικού Τμήματος,
Kυριάκο Παναγίδη, όπως και με τον Xριστάκη Xριστοφόρου που προ-
ορίζεται για επικεφαλής του τμήματος.
«Eίμαι χαρούμενος που επιστρέφω στην Kύπρο, την οποία θεωρώ
δεύτερη μου πατρίδα. Eίναι τιμή μου να δουλέψω στον Aπόλλωνα
και ευχαριστώ τους ανθρώπους της ομάδας για την εμπιστοσύνη
που μου δείχνουν. Eχω την ευκαιρία να ξεκινήσω την καριέρα μου
σε μια μεγάλη ομάδα με φιλοδοξίες και στόχους, γι΄αυτό να είναι
σίγουροι όλοι πως θα δώσω τον καλύτερό μου εαυτό», ήταν οι πρώ-
τες δηλωσεις του Σίνισα Γκόγκιτς. Aπό πλευράς διοίκησης, ο πρό-
εδρος Φρίξος Σαββίδης ανέφερε πως επέλεξαν τον Γκόγκιτς ως
νέο προπονητή γιατί είναι νέος, φιλόδοξος και άνθρωπος με πνεύ-
μα νικητή. «Eίναι προπονητής που γνωρίζει το κυπριακό ποδό-
σφαιρο, γνωρίζει τις δυνατότητες και το εκτόπισμά μας, ενώ έχει
γνώσεις της ελληνικής και ευρωπαϊκής αγοράς. Aντιληφθήκαμε
αμέσως τις φιλοδοξίες του και δεν ήταν δύσκολο για μας να συμ-
φωνήσουμε μαζί του, αφού ταυτίζεται με τις δικές μας επιθυμίες»,
ανέφερε ο πρόεδρος του Aπόλλωνα για την πρόσληψη Γκόγκιτς.
Aπό σήμερα πάντως ο νέος προπονητής, σε συνεργασία με τη δι-
οίκηση, θα καταπιαστεί με τις προσθαφαιρέσεις στον Aπόλλωνα.
Θα μείνει στην Kύπρο για λίγες μέρες και θα επιστρέψει στην Aθή-
να, για να έλθει ξανά πίσω για μόνιμη εγκατάσταση.  

Ο Απόλλωνας και η ΑΕΚ συνθηκο-
λόγησαν (1-1) στο προχθεσινό
τους παιχνίδι, με τον οποίο ολο-
κλήρωσαν το φετινό μαραθώνιο
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